

本报蚂蚁义工团“七夕节玫瑰义卖”活动第二日,市民带着爱积极参与

600余支爱心玫瑰被抢购

在25日本报七月七相亲大会现场,将继续进行义卖活动



本报菏泽8月23日讯(记者 邢孟) 23日是七夕节,也是本报蚂蚁义工团推出的大型玫瑰义卖活动的第二天。在巨野活动现场,很多市民得知玫瑰义卖款将全部作为爱心款用于救助贫困、孤寡老人时,纷纷慷慨解囊。

23日,参与义卖的蚂蚁义工团巨野分团、百度巨野吧、巨野义工团的义工们一早就来到了义卖现场,开始准备当天的义卖

活动。22日下午的义卖成功,让义工们对23日的活动充满信心。

记者了解到,为参加义卖活动,很多义工牺牲了休息时间,有的甚至请假赶到活动现场帮忙,中国移动巨野分公司的工作人员也专门赶到活动现场助阵。同时,一些爱心商家的义卖活动也全面展开,纷纷推出购买爱心玫瑰再进店可享受打折的优惠活动。

“一位年轻妈妈在得知我们的义卖款将用于救助需要的人时,立即掏出10元钱,但却没有要玫瑰,也不愿意留下姓名。”蚂蚁义工杨继明告诉记者,义卖当天,很多市民为献爱心纷纷解囊,甚至有市民专门开车到义卖点来购买玫瑰。

义卖当天,天气炎热,在义卖点卖花的义工们担心玫瑰花被晒焉,纷纷用伞给花遮阳,但

是他们自己却顶着烈日在街上流动卖花,水也顾不上喝,在义卖活动点附近买了几个饼打发了自己的午饭、晚饭。“这些年轻的义工们非常不容易,顶着烈日,也没有任何羞怯,用自己的热情和爱心去做公益。”蚂蚁义工团巨野分团负责人汤庆峰说。

据了解,23日义卖活动持续十几个小时,参加活动的年轻义工一直坚守在义卖现场,直到当

天活动结束。正是有了广大义工们的爱心奉献和市民的爱心参与,当天的义卖成果颇丰。截至记者发稿时,义工们已经卖出去600余支玫瑰花。

此外,在25日在本报七月七相亲大会现场将继续进行义卖活动,让爱情与爱心同行,希望您寻找自己另一半的同时献一份爱。

本报采风团走进菏泽市中心血站,了解一袋爱心血的历程

“爱心血使用前,要先过五大关”

本报菏泽8月23日讯(记者 李德领) “一直以为血液进入血站后简单检测就送到医院,没想到检测会这么复杂。”本报采风团走进菏泽市中心血站,在站长巨昆的带领下,了解一袋爱心血的历程。

“爱心血使用前,要经过五大关的考验。”巨昆说,市民在献血室体检合格后,才可进行无偿献血,爱心血送到血站后要经过成分科、检验科、质量管理科等,然后送到血液供应科,然后将血液制品运送到所需要的医院。

据菏泽市中心血站血源科主任张西雪介绍,市民在无偿献血前要进行谷丙转氨酶检测、乙肝检测和血红蛋白测定三部分的快速检测,合格后才可捐献。“血液采集是一个非常严谨的过程,为了用血安全,一点不能疏忽。”

在检验科,一份爱心血要分别进行两次检测,并且是运用不同的设备、不同的试剂、不同的人员分别进行。“爱心血在检验科必须做七项检测,只要有一项检测不合格,这份血液将被作报废处理。”检验科主任蒋建民说。

成分科被称为血液的“原材料加工车间”,爱心血要进行两次“离心”才可进入成品库。在血液供应科,工作人员按照血液不同的成分、血型分门别类地放在血站专用冰箱中,每天该科工作人员都会根据医院的需要,将血液制品准备好,运送到所需要的医院。

“先进的仪器,严格的检验,严谨的管理,为爱心血提供了质量保证。”参观后,本报采风团成员如此感慨到。



每一袋血都要经过严格的检验。本报记者 邓兴宇 摄